

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 03.03.2022 Meldungsnummer: HR01-1005418604

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Genossenschaft BEGGO, Benken ZH, Benken (ZH)

Genossenschaft BEGGO, Benken ZH Breitenstrasse 2 8463 Benken ZH

Genossenschaft BEGGO, Benken ZH, in Benken (ZH), CHE-349.968.217, Breitenstrasse 2, 8463 Benken ZH, Genossenschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.02.2022. Zweck: Die Genossenschaft BEGGO verfolgt folgende Zwecke: Benken: Die Genossenschaft BEGGO beteiligt sich aktiv am Dorfleben und ist besorgt um gute nachbarschaftliche Beziehungen. Der Name der Genossenschaft bezieht sich aus diesem Grund auch auf den historischen Namen des Dorfes Benken. Engagiert: Die Genossenschaft BEGGO ist kulturell und sozial engagiert, sofern das Engagement im genossenschaftlich verträglichen Rahmen geschieht. Gemeinschaftlich: Die Genossenschaft BEGGO fördert das Zusammenleben innerhalb der Hausgemeinschaft. Diese soll ein Ort des Dialogs, des Respekts, der Toleranz und der Begegnung sein. Die Genossenschaft hat das Wohl aller Bewohner/innen im Bewusstsein. Genossenschaftlich: Die Genossenschaft BEGGO verfolgt den Zweck, in gemeinsamer Selbsthilfe und Mitverantwortung ihren Mitgliedern langfristig Wohnraum zu transparenten, fairen und kostendeckenden Mieten zu verschaffen und zu erhalten. Sie wahrt die langfristigen Interessen der Genossenschaft als Ganzes. Oekologisch: Ökologische Bau- und Denkweise werden im Haus, Garten und bei Umbauten/Renovationen bestmöglich verfolgt und umgesetzt. Die Tätigkeit der Genossenschaft ist gemeinnützig, nicht gewinnstrebig und schliesst jede Spekulation aus. Anteilscheine: CHF 1'000.00. Pflichten: Beitrags- oder Leistungspflichten der Genossenschafter gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die von der Genossenschaft an die Mitglieder ausgehenden internen Mitteilungen und Einberufungen erfolgen in der Regel per Mail oder auf schriftlichem Korrespondenzweg. Gemäss Erklärung vom 19.02.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Braunwalder, Irina Maria, von Oberuzwil, in Zürich, Co-Präsidentin der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Köppel, Beate, von Widnau, in Marthalen, Co-Präsidentin der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Allemann, Lukas, von Welschenrohr-Gänsbrunnen, in Winterthur, Mitglied der Verwaltung, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sigrist,

Denise, von Büttenhardt, in Konstanz (DE), Mitglied der Verwaltung, Aktuarin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8866 vom 28.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich